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Cho hai ham s6 f(x), g(x) lién tuc trén R. Trong céc ménh dé sau, ménh d& nio sai?
A. [[f(x)-g(x)]ax=[f(x)dx-[g(x)dx. B. [ (x)dx =k[ £ (x)dx (k#0;keR).

C. [[/(x)+g(x)]ax= [ f(x)dx+ [g(x)dx. D. J[f ()& (x)]dx = [ £ (x)dx. g (x)dx.
Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;5]. Goi (D) 1a hinh phing gi6i han béi db thi
ctia him s6 y = f(x), truc hoanh va hai dudng thing x=a, x=b (a<b). Thé tich cia
khdi tron xoay tao thanh khi quay (D) quanh truc hoanh dugc tinh theo cong thirc

A. V=27t}f2(x)dx. B. V=7rif2(x)dx. G V=7rzjf2(x)dx. D. V=ﬂ2jf(x)dx.

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, duomg thing (A):f;—1 = yT+2= il khong di

qua diém nao dudi day?

A. M(-1;2,0). B. N(-L;-3;1). C. P(3;-1;-1). D. 0(1;-2;0).

Cho ham sé S () lién tuc trén K va a,be K, F(t) 1a mdt nguyén ham cia f(¢) trén K.
Trong cidc ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. jf(t)dr = F(b)- F(a). B. jf(t)dt = —if(t)dl.
&, f f(t)dt = F (a)-F (b). D. j f(e)de=F(r) .

\ : 8 -5 .
Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz, cho dudng thing (d):%—: yT2—= % Khi

d6 mot vecto chi phuong ciia dudng thing (d) c6 toa d¢ la

A. (421). B. (4,-2;1). C. (4,2;-1). D. (4-2;-1).
Khing dijnh nao dudi diy dung?

A. Isinxdx=—sinx+C. B. Isinxdx:-lz-sin’x+C.

C. Isinxdx=cosx+C. D. Isinxdx:-cosx-o-C.

Tinh md dun cuia s6 phirc z=3+4i.
A |z|=+5. B. ||=5. C. |=7. D. |2|=+7.
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Ciu 8. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho a=2i+k-3;. Toa d¢ cia vecto ala
A. (1,2;-3). B. (2,-3;1). C. (2;1,-3). D. (1;-3;2).

Ciau9. Cho F(x) la mt nguyén ham cia ham s6 f(x) trén doan [0;1]. Khi d6 hi¢u sé
F(0)-F(1) bing

1 1 0 1
A. [F(x)dx. B. [ F(x)dx. C. [f(x)dx. D. [ f(x)dx.
0 0 1 0
Ciu 10. Cho hai sé phirc z, =2-2i, z, =-3+3i. Khi d6 s6 phic z, -z, la
A. -5i. B. 5-5i. €=+, D. -5+5i.
Ciu 11. Cho hai sb phirc z, =2+3i, z, =3-2i.Khi d6 z,.z, bing
A. 12-5i. B. 6+ 5i. C. 5. D. 12+ 5i.

Cau 12. Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz, mit phing (P):x+2y-3z+3=0 c6 mét

vecto phap tuyén la

A. (1,2;-3). B. (-1;2,-3). C. (:23). D. (1;-2;3).
Ciu 13. Cho hai sb phirc z =1+2i, z, =3-i. Tim s6 phirc z=2,
Z
A. z=—]-—1i. B. z=-—L+li. c z=l+li. D. 2=L+li.
10 10 5 5 10 10

Céu 14. Cho ham s& f(x) lién tuc trén [1;2]. Goi (D) 1a hinh phing giéi han boi céc dd thj ham
s y=f(x), y=0, x=1 va x=2. Cong thic tinh dién tich S cua (D) la

A S=z[f()d. B.S=[/(x)d.  C.S=[f(dx.  D.§=[l(x)a.

Ciu 15. Cho sé phirc z=11+i. Diém biéu dién sb phirc lién hgp cia z la diém nao dudi day?
A. M(151). B. P(11,0). C. N(15;-1). D. O(-11;0).
Ciu 16. Diém A trong hinh duéi ddy 1a diém biéu dién cho sb phirc
7

| e R AN

S

r

A. z=2-4i. B. z=4-2i. C.z=2+4i. D. z=4+2i.
Ciu 17. Viét cong thic tinh thé tich ¥ cua phin vt thé giéi han béi hai mit phing vudng géc
véi tryc Ox tai cdc diém x=a, x=b (a<b) c6 dién tich thiét di¢n bj ciit boi mit phing

vudng gée véi tryuc Ox tai diém c6 hoanh d¢ x (a<x<b) 1a S(x) lién tyc trén [a;b).

A. V=jS(x)dx. B. V=7er(x)dx. C. V=7rj'S’(x)dx. D. V=j‘S(x)dx.
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Ciu 18. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz,khodng céch tir diém M (1;2;-3) dén mit
phing (P):x+2y-2z-2=0bing

ALl B. L. C. 3. D. 1.
3 3

Ciu 19. Trong khéng gian v6i hé truc toa d§ Oxyz, cho dudng thing (d) di qua diém M (3;3;-2)
va c6 vecto chi phuong  =(1;3;1). Phuong trinh cua (d) 1a

A. x-l=y—3=z—l. B.x+l=y+3=z+l.
3 3 -2 3 3 -2
C. x+3=y+3=z—2. D. x—3=y—3=z+2.
1 3 1 1 3 1
Ciu 20. Phén thyc cia sb phirc z=1-2i bing
A. -1. B. 1. C. 3. D. -2.
Ciu 21.Goi z va z, 1a hai nghi¢m phirc cia phwong trinh z*-6z+11=0. Gia trj cia biéu thirc
Bz|-|z| bing:
A 11. B. 2J11. C. J11. D. 22.
Ciu 22. Cho hai s phirc z, =4-8i va z, =—-2-i. Tinh |22,Z|.
A. 40. B. 5. C. 20. D. 45.

Ciu 23. Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz, cho dudng thing (d):”‘z—l =yl—2= 2"2”

nhén véc to u(a;2;b) 1am véc to chi phuong. Tinh a+5.

A. -8. B. 8. C. 4. D. 4.

Ciu 24. Dién tich hinh phéng giéi han bdi céc duong y=x* va y=x+2 la
A.§5=9. B, 5ed, C S=2., B i,
4 2 9

Ciu 25. Cho hinh phing (H) gidi han béi cic dudng cong y= I"Tx, truc hoanh va dudng thing
X

x=e. Khéi tron xoay tao thanh khi quay (#) quanh tryc hoanh c6 thé tich ¥ bing bao

nhiéu?

A.V=x. B.v==Z, c.v==Z, D.V=
2 3

NE]

Ciiu 26. Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz, cho hai diém 7(1;0; -1) va A4(2; 2; -3). Mjt
cdu (S) tam 7 va di qua diém 4 c6 phuong trinh 1A

A. (x+1) +y* +(z-1)" =9. B. (x=1)'+y* +(z+1)' =9,
C.(x+1)' +y*+(z-1)=3. D. (x=1)"+y* +(z+1)’ =3.
Ciu 27. Tim nguyén ham F(x) ciia him sé f(x)=e* biét F(0)=1.

[ Trang 3/6 - Ma dé 124 J




2x " ; -
A. F(x)=e™. B. 1"(x)=e2 +%. F(x)=2¢"-1. D.F(x)=e
oA . A 5 A
Ciu 28. Cho s6 phirc z théa man: (3+2i)z+(2-i) =4+i.Hi¢ucia phén thyc va phan 4o cua so
phirc z 1a
A.1. B. 0. €3 D.2.

Ciu 29. Trong khong gian véi hé truc toa d Oxyz, cho mit phing (P):=x+y+3z-2=0.
Phuong trinh mit phéng () di qua 4(2;-1;1) va song song véi (P) la
A. -x+y+3z=0. B. -—x-y+3z=0. C.x-y+3z+42=0. D.-x+y-3z=0.
Céu 30. Khi tinh nguyén ham | X3 4r, bing cich dit u=+x+1 ta dugc nguyén him nio dudi
3x+]

day ?
A. I2(u2 -4)du. B. I(uz —3)du. C IZu(u’ —4)du. D. I(uz —4)du.
Ciu 31. Trong khong gian véi hé truc toa 46 Oxyz,cho hai diém A(51), B(1;3;-5). Viét
phuong trinh mit phing trung truc ciia doan thing A4B. _
A. y-2z+42=0. B. y-32+4=0. C.y-2z-6=0.  D. y-3z2-8=0.

Céu 32. Tinh tich phén 7 = [ xIn xdx.
1

2 2. .
gl B -2t G Pt D.7-% 2
4 4 2 2

Ciu 33. Cho sb phirc z= (2;3’)-(—4—2 Tim toa d¢ diém biéu dién ctia sé phirc z trén mit phing

3+2i
toa d§ Oxy.
A. (-1;-4). B. (-4). C. (1;4). D. (-1;4).
Ciu 34. Biét icosxdx=a+bﬁ., V6i a, bla céc s6 hiru ti. Tinh T =2a+6b.
3
A.T=-4, B.T=2. C.T=3. D. T=-1I.

Ciu 35. Trong mit phing toa dd Oxy, goi 4,B,C lan lugt 1a cac diém biéu dién cua cac sé phirc
z,=2, z,=4i, z, =2+4i.Dién tich tam gidc 4ABC bing
A. 4. B.2. C. 6. D. 8.

Céu 36. Goi z, 1a nghiém phirc c6 phdn 40 4m cuia phuong trinh z* -2z+5=0. Tim toa dj cua

diém biéu dién sb phirc w= 7=4 1én mit phing toa dd Oxy.

A. M(1;2). B N(;-2). C. 0(3;-2). D. P(3;2).

Ciu 37.Biét = [———dx= aln +b, (a,b€ Q). Ménh dé nao sau diy ding?

J,.x( Inx +2)
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A.a-b=1. B. 2a+b=1. C.a* +b* =4, D.a+2b=0.
Ciu 38. Trong khong gian véi hé toa dd Owz, cho diém M (3:3;-2) va hai dudng thing

;' - z';z . Dudng thiing (d) di qua M cit (d,), (d;)

lan lugt tai Ava B. DY dai doan thﬁng AB bﬁng

-1 -2 =z x+1
d :x—-zy_=—' % =y
(@)= =7 [T

A.2. B. 3. c. 6. D. 4.
1
Ciu 39. Biét tich phan 122“3dx=a|n2-2, aeZ.Gibtrcla a bing
° -3
A. 3. B. 1. C.7. D. 2.

Ciu 40. Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz, cho mjt cdu (§) c6 tam 7(0;-2;1) va mat
phing (P):x+2y-2z+3=0. Biét mat phing (P) cit mit chu () theo giao tuyén la mot
dudng tron c6 dién tich 1a 27 . Viét phuong trinh mit cau (S).

A. (8):x*+(y+2)" +(z-1)" =3. B. (5): % +(y+2) +(z+1)" =2.
C. (8):x*+(y+2) +(z+1)" =3. D. (8):x* +(y+2) +(z+1)" =1.

Céu 41. Mot 6 t6 dang chay véi van téc 20 m/s thi ngudi l4i xe phat hién c6 hang rao chén ngang
dudng & phia truée cach xe 45m (tinh tir dau xe tdi hang rdo) nén ngudi lai xe dap
phanh. Tir thoi didém d6, xe chuyén dong cham dén déu véi vén tée v()=-5t+20 (m/s),
trong d6 ¢ 1a thoi gian dugc tinh tir lic ngudi lai dap phanh. Khi xe dimg hén, khoing
cach tir xe dén hang rao 1a bao nhiéu mét?

A.3m. B. 6 m. C.4m. D. 5m.

Ciu 42. Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz, cho hai mat phing (0)):3x-y+4z+2=0 va
(Q,):3x-y+4z+8=0. Phuong trinh mat phéing (P) song song va céch déu hai mat
phing (Q)) va (0,) Ia
A. (P):3x-y+4z+5=0. B. (P):3x-y+4z-10=0.

C. (P):3x-y+4z-5=0. D. (P):3x-y+4z+10=0.
Ciu 43, Cho sd phirc z théa man: z(1 —2i)+;.i =15+i. Tim md dun cta s6 phirc z.
A. |=2V5. B. |7|=243. C. |z|=5. D. |z|=4.
Ciu 44. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho diém A(1;2;-1), dudng thing

(d):x;l =y;'l ="'__l2 va mjt phing (P):x+y+2z+1=0. Piém B thujc mjt phing
(P) thoa mén dudng thing 4B vudng goc va cit dudmg thing (). Toa dd diém 8 1a
A. (3;-2;-1). B. (-3;8;-3). C. (0;3;-2). D. (6;-7;0).

Ciu 45. C6 bao nhiéu s6 phirc z thoa man (1+i)z+2z 1 s6 thudn do va |z-2i|=1?

A. 4, B. 2. C. 1. D. 0.
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Ciu 46. Trong khong gian véi hé toa d9 Oxz,cho hai diém 4(2;1;-2), B(5;1;1) va mit ciu
(8): % +y* +22 +6y+122+9=0. Xét dudng thing (d) diqua 4 va tiép xtic véi (S) sao
cho khodng céch tir B dén (d) nho nhit. Phuong trinh ciia dudmg thiing (d) 1

x=2+t x=2 x=2 x=2+2
A.{y=1+4r. B.{y=1+t . C.{y=1-4, D.{y=1-2t.
z==-2—t z==-2+42 z==2+1 z==2+1

Céu 47. Xét cic s phirc z, w thoa man |z|=2, |iw—2+5i|=1. Gi trj nho nhét cia |2* -wz-4|
bing

A.8. B. 2(+29-5). C. 4. D. 2(J5§-3).

x

2
Ciu 48. Cho I(4c052x+3sin2x)ln(cosx+ 25inx)dx=cln2—%,trong 46 a, b, ceN’, -g- 12 phan

0
s6 t6i gian. Tinh T=a+b+c.
A.T=5. B.T=17. C.T=9. D. T=-11.

Ciu 49. Mot cai cdng c6 dang hinh parabol (nhuw hinh vé minh hoa). Chiéu cao GH =4m, chiéu
rong AB=4m, AC=BD=0,9m. Chi nha 1am hai canh cong khi déng lai la hinh chir
nhat CDEF c6 gia tién 1a 1200000 dong/m’, phan con lai cia cong dé trang tri c6 gia
tién 1a 900000 dong/m?. Héi tdng s6 tién dé 1am hai phan néi trén gan nhit véi s6 tién
nao dudi day?

40

C H: D

A B
A. 7368000 ddng.  B. 11370000 ddng.  C. 11445000 ddng.  D. 4077000 ddng.
x==-1+2t
Ciu 50. Trong khong gian véi hé toa d¢ Oxyz, cho dudng thing (d):{y=1-t va hai diém
z2=2t

A(1;50), B(3;3;6). Goi M (a;b;c) la diém trén (d) sao cho chu vi tam gidc MAB dat
gid trj nho nhit. Tinh P=a+b+c.

A. P=-1. B. P=}, C. P=-3. D. P=3,
...................... HBL. .ocnnmsannunnans
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